

刘长山路西延线已基本畅通

驾车从二环西路出发可达长清大学园区附近

本报记者 任志方

刘长山路是一条贯穿济南市西部新城、主城区和东部新区的交通主干道。此前，刘长山路西延长线工程曾由于拆迁问题进展并不顺利。目前，该工程进度如何?1月3日，记者前往沿线工地进行了调查。

原来靠近二环西路的培训学校已拆掉一半，刘长山路变得开阔平整。

本报记者 任志方 摄



东头起点处 道路已基本畅通

1月3日上午，记者来到魏华庄附近的二环西路，从道路西侧，一溜长长的围墙向西延伸，旁边就是正在修建中的刘长山路西延长线。

绕过围墙，里面空空荡荡，路障基本已经推平，一辆大卡车从西边拉着土石过来倒在这里。和去年2月记者采访时相比，这里已

发生了很大变化。此前，从二环西路向西200多米处有一所培训学校挡住了向西的去路。而3日，记者在这里看到的却是一段平整开阔的马路。

“大概是一个多月前拆掉的，我在新的门房里已经住了一个月了。”在培训学校看大门的一位工作人员告诉记者，学校大概被拆了

一半，现在的围墙是新建的。

继续向西走，在魏华园小区的北侧，马路非常平整，从二环西路驶来的车辆，从这里驶向刘长山路南侧的快车道。

从这段一直到一里地之外的大涧沟桥，道路中间已完成了绿化，此外道路南侧的慢行道也已经建好。

在这里，两名工人正在搭建一个水泥管线沟的框架，“下面准备放自来水管、供暖管道和通讯线缆，不过这几天天太冷，框架虽然搭好了，不敢浇注水泥，怕影响工程质量。”工人唐先生告诉记者，现在北侧的道路暂时还不能通车，除了沥青没有铺好外，慢行道旁边的线缆沟也需要继续施工。

继续向西 车辆通行无碍

从大涧沟桥向西走约800米，道路一路畅通。此前，记者探访时在联发公寓后面的一处小山坡看到，此处施工曾遭遇障碍。

在道路南侧的一处高地上，还有三根电线杆，一辆挖土机正在作业，挖掘电线杆附近的泥土。

“现在主要是要把这些电线调

整到南侧的院内，按照施工要求所有的线缆都要埋在地下。”在附近看守施工设备的工人告诉记者。

从山坡往西走，记者在这一路段发现和此前走过的道路一样，也是路南侧通车，北侧的山体裸露着岩石，同时道路也没有完全整平。

翻过小山坡，下面一处楼盘正

在开发，这里是槐荫区的任家庄，山脚下的道路已经修好，从这里一直到党杨路，马路两侧都是工地，一座座高楼已经拔地而起。

从这里向西刘长山路已大致铺就，道路两侧都已能顺畅通行。该路段路面已基本硬化，绿化带也种上了树木。

穿过党杨路，向西至山东省邮电学校门前，道路已基本完工。该路段穿过京沪高铁和京福高速。此前，邮电学校有几间未拆迁的民房拦住去路。3日，记者看到这一段路已通畅，一直向西延伸到京沪铁路。

该路段一位施工人员王先生告诉记者，这里大概是去年秋后整平的。

京沪铁路桥已打通 南侧涵洞已通车

由于所在刘长山路段经过铁路，在京沪铁路附近，记者看到，由中铁十局承建的刘长山路西延长线穿京沪铁路立交工程已基本竣工，桥下六车道铁路桥通道已打

通。

在桥中间的两个最大的涵洞，一辆挖掘机正在轰隆隆施工，将堵在桥东侧的土挖去。从西边驶来的车辆从南侧的一个涵洞经过，驶向

党杨路。“铁路桥下的涵洞是两周前打通的，现在就能把两边的土移走了。”现场一位施工人员告诉记者。

从这里开车经过的司机吕女

士告诉记者，自从铁路桥打通后，她经常从这里过，“现在已经能到达长清大学园区附近了，除了路面没铺好以外，其他没有什么太大的问题了。”

单位“身份证”

咋一年一换

本报1月3日讯(记者 宋立山) “代码证书一年审一次可以理解，为啥还要每年都换一次?”近日，省城一家事业单位的工作人员李女士说，连续4年来，每年去济南市质监局审验组织机构代码证书时，对方都要求更换新证和IC卡，并收费148元。对此，质监局代码办解释称，一般情况下，组织机构代码证书每年审验一次，每4年更换一次，但是如果年审时法人证或者执照上有变更或过期的项目需要更换新证。

李女士就职于省城一家全额拨款的事业单位，从2008年开始，一直由她负责去质监局审验单位的组织机构代码证书。她说，代码证书就是一个小本，记录的内容跟法人证相似，主要包括单位的名称、地址、性质等信息，不论是企业还是事业单位，每个单位都要有一个组织机构代码证书。除了证书之外，还有一张存储这些信息的IC卡。按照规定，每年都要持单位的法人证、代码证书、IC卡等，到质监部门年审。

李女士说，代码证相当于企事业单位的身份证，每年审一次并不为过，但让她感到困惑的是，4年来每次去济南市审批中心审证，对方都要求更换新证和新卡，一共需要交纳148元。“代码证书和IC卡都完好无损，尤其是IC卡从来都没有用过，为啥非得一年换一次呢?”

对此，济南市质监局代码办一位工作人员解释说，按照规定，组织机构代码证书每年审验一次，每4年更换一次。年审时如果法人证或营业执照上存在变更或者过期的项目，代码证也要变更，所以要换证。收取的148元费用中包括两部分：一是108元的代码证书费，二是40元的IC卡办理费。“如果是小微企业，可酌情减免证书费，对于事业单位没有减免政策。”这位工作人员说。

组织机构代码证是社会经济活动中的通行证。每个依法注册和登记的机关、企事业单位都拥有一个在全国范围内唯一的始终不变的代码标识，其作用相当于单位的身份证号。

威尔浪开年豪礼 寻找300名济南奥迪车主

★舒适传承，有型跨越，香港威尔浪男裤欲寻300名影响城市的中坚人士——**奥迪A4、A6、A8、Q5、Q7车主**，凭驾驶证、行车证、鲁A车牌号到威尔浪花园路店，免费领取价值980元威尔浪360°弹体裤，切实见证威尔浪舒适和有型的完美平衡!

★**免费领取时间:1月5日、12日、19日、26日 10:00-15:00**，每周限量75条，请提前预约，我们为您提前准备好合适的裤装和车位!

★**威尔浪郑重承诺:不舒适，不有型，当场退款100元。**

★**舒型豪礼·温暖狂欢:1月5日-31日期间，九五折购裤，送价值498元欧版商务毛衫!**

香港威尔浪舒型男裤专家，源于香港时尚基因，汲取简欧设计理念和风格，17年专一男裤，17年专注舒型精心打造B、C、F、K、T男裤五大版型，符合不同体态需求，行走、蹲坐，始终舒适自如，有型得体!

★**预约热线: 0531-69951759**

地址: 济南花园路200号威尔浪专卖店

全国加盟热线/400-721-6688
WWW.WELLONG.COM.CN

威尔浪 搜索

